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(DFP)
Bk+1 *
Alup" A1
A A™
(A+uw) 1+vT A1y
(k) (k) Hou®) &) "
H,Effp) H, + ° kY k
T T T T
B0 gy 1 S Bes® 0y By gy B,
o Y0 Ts® "y T s®) g0 T s(k)
NEERS, BOFTENMAINE FHEM = H+ 2, WE
1'1T’135TH’1 Bss' B
Ml=g'-—""—- _p_ """ — (51
s'y+s'Bs s"y+s'Bs (5:1)

(DFP) _ ;77(DFP)\_1 _ s
Bea = (Hiy ) =M y'Hy —y" HM~1Hy

B(5.1)RANG22)BNESANEHEFR, BEDFLOEEHFBH = 118
M 'Hyy"HM'  yy'(s'y+s'Bs) _ys'B  Bsy' Bss' B

y' Hy—y HM'Hy y ssTy s'ly y's s y+s Bs
T T T T T
s' Bs s' B+ Bs Bss' B
=1+ yg -2 T L T T (5.3)
y's "y's y's s'y+s'Bs

% (5.1), (5.3)f A (5.2)BPRI1E

(COT = (5 B (5 PN () MR = S (o P () M (S DN (O -
Biﬁfp)szvL(lJrs kST Yy _ bpsy +ys k

Exercise 6. 4FHEIAMERER: @BTRRM S (z) = 3¢ G + ¢ = WRAHEH—HEE
RIFEIEBEZEEm < nPENBEL, BUERBN1 < k£ < mEM FIXE:

d® ' Gdd) =0,j=0,1,..., k1 (6.1)

9" gD —0,j=01,... k-1 (6.2)
T T

d®) gk = _gk) " gk) (6.3)

span{g®,g",...,g®} = span{g®,Gg",...,G* g}  (6.4)

span{d(o) AW d(k)} = span{d(o) ,Gg Gkg(o)} (6.5)

HIRBE AL BHSEIRIRIREM:



gt T g — g (eavs o — 92 % ) (6.6)

g® T g®
ap = ———— (mmm—wE=)(6.7)
d®) " Gd*)
g®+D) = g®) 4 o, Gd®) (Vi*Nazrm)(6.8)
(k1) T (k41)
By, = g 9 7 (6.9)
g® " g®)
dt) = _glk+) 4 g, g(k) (6.10)
iEBA(6.3):
T T T
d®g®) = —g®) " g 4 g gD o) (y(6.10))
T
— g™ T 4 g (by(6.6))
T
= —g®) g

iEBR(6.1)5(6.2):
1. k = 1R BRI S4518 AL
2. [Ri%(6.1)5(6.2)3IkARL
3. (6.8) AN BIERERIY 18
gF D g — g® T g0 _ o, g T Gl
= g™ gl — 0 d® " G(dD — g; 1)
— g™ " g0 _ qpd® " g

J = ki, B(6.7)XANBIEIBLENA0; j < kB, HPRERIRE L0,
R, (6.2)R3Z.

4. /H(6.10)=,
d®D T Gd) = (—g®+D 1 g d®)GdV)
— _g* D Gald) 1 ,d® Gdld)
= g® DT (g0 gD a4 Bd® GdV)
j = kB, H(6.2),(6.7),(6.9)48L=0; j < kAS, HIEMERIRE EA0.
R, (6.1)RAZ.
AR (6.4)
FH(6.10)=x0, FERETSFE

-1 B, O 0 0

0 -1 B 0 0

0 0 -1 0 0
Q= .

0 0 0 -1 By,

Lo 0 o 0 -1 |




span{g®, gV, ..., g¥} = span{d®,dV ... d¥}(6.11)

1. k = OBY, EIEHENISEICHIL,
2. BREEIEXIKAEST, Blspan{g®,gW, ..., ¢®} = span{g?¥,Gg?,..., G*¢}.
3.%Fk + 1, H(6.8)RFPERIL,

gr1 € span{g?”,Gg", ..., G*1g0}

dO,dW ... dW2—BHEAERE, BIEESEEEAEEE
g* Y 1 span{d®,dV ..., d*1}(6.12)

FREARR(6.11), (6.12)F0I34R{RI%
g% ¢ spanfd®,d",...,d"} = span{g®, Gg?), ..., G "}

FRLAZEICSk + 1Az, BP
span{g®, g, ..., g* ™V} = span{g®,Gg, ..., GF1 ¢}

(6.5)ZAIERR'S (6.4) LRI,

Exercise 8.iEBBifr&iE ((EHila5i%) FIRBIAYERE R,

W - _ g™ e
g® " By gk
Sy\;) _ _Blzlg(k)

gD = () 4 sgf) + )\(s(Nk) - s(Ck))

(1VEBBRE Cauchyssz ) fidrira b poitess, o) pOIERS ERIRHEIN.

L) = |lsg’ + sy’ = s
= (s 4 AW — BT (B 4 a6l - sB)

BT (k BT, (& k k k k k
= s(c) S(C) + 2)\3(0) (sgv) — S(C))) + A2 (sgv) — S(C) )T (sgv) — s(C)))

LY =250 (58 — s®)) 4 22 (W — 58T (5B — 50y

W1, (k k
> 250 (s} — i)
||!J(k)\|2 (k) k
— 2—9 B—lg( ) 1—
g®  Byg® = " (

lg™ g™
g® " Byg® B, 1g®

=



R ] g™ ¢
g% " Byg® B 1 k) g " Byg® gk " B 1g0)

(VBig™)" ((/Bg'g®))?
g® " Byg® gk " B 1g®)
IVBrg® I [ly/ By, g™ |1
g0 Byg® g B gk
g® " Bpg® gk " B1g(k)
g " Byg® gk " B 1g®)

=1-

FREAL(A) >0, € [0,1], EERAEM,
(ERRE Cauchy sz ) %uttmﬁﬁx/;“)m 4, FiaTERRAEEE L.

h(A) = g™ (&) + (s — si))
T
= f(z®) + g™ ( + s —s8)
1 k k
+ 38 M6 = )T Bl + A - s(C)))
T, (k T (k k) k k k
h()\), _ g(k) (ng) (C)) + S(C) Bk( (k) S(C ) ( . S(C))TBk(sgv) - s(c))
T (k k k) k k k
< g® T (sM — sy 4 5B "B, (% — s¥y ¢ (B — s T By (s — s
— (g(k) + s(k) By + (s% (k) _ (k)) )(s( S(C’f))
:(g(k) —i—s() By)(s ()_S(le))
k k
—o0- (s o)

FRLABE Cauchysaa Vil Y poiss:, FiaE R R E DAL,
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1 R
Exercise 1 #tz* & — M RN 1] 8 (122) (1 5 3R/ o, T 0,00 e 28 50 240 B ] 7

min  Q(z) =Lix"Gr+cTx
(EQ) S .
st.  a;x=0b,1€EUTL(x")

PR e Rz, W st — il @ (122) B ATAT f, RN 2 (EQ)MIK-T &, HAHRI[Y Lagrangefe
TN 20, 1 € (), Mo/ 7 7 B (122) I K-T mlo
— R IR

1
min Q(z) = §xTGx +c'x

stoajz=0b;, i c&={1,...,m.} (122)

ajx>b,i€l={m.+1,....,m}

IEH. 2 (122) RN S, B AR RRIRU, 75

a]x="0b;,i €E

K3

" =argming Q(z) : a/x >bj,i €T
x

xelU
a]r=b;,i€EUL(z")
=argmin ¢ Q(z) : oz > b;,i € I\Z(z*)
zelU




1 ZRE 2

L, FEfE WAV e € V,i € T\I(2%), a2 > by H

alx=b;,i€EUL(z*)
" =argming Q(z) : a/x > b;,i € I\Z(x*)
relUnv
a; x =b;,i € EUTI(x*) }

:argmzin{Q(x) L reuUnv

Bl N (EQ) i R it/ il

fiz’ I*%(EQ) B‘]K—T,‘{—i’ El_‘l

VQ(z*) — Z Na] =0
i€EUT(z*)
HX: > 0,0 € Z(z*), W4
s N ieguTE)
’ 0 ieI\I(z*)

b Ry (122) AIAT i, B (122) K-T A

VQ(z*) = Yguz Miai =0
a;x*=0,1€€&
a;x*>0,1€T

Ni=>0,iel
/_\l(ajx—bz)zo,ZEI

Excercise 2 &4\ Z) W ] @

min  1s"Gs+ (Gz® 4 ¢)Ts

st. ajs=0,i€&

(EQ1) {

RAFHM NP, KIHARB I LagrangeTe TAP | i € &
#s®) =0, HAM >0, i€ &AM, MEAY = mincr00) A < OB, H2 MW HE

min  1sTGs+ (Gz® +¢)Ts

(EQ3) { st. als=0,i€&=E\{ig}.

() fgf 5 A2 I I RLE 2 e W AR I ATT7 17, Bla 5 > 0.



1 ZRE

B8, (EQL)MK-T%&MH

Gs® + Gz™® 4 ¢ — Z AHa; =0

1€EK

a; s® =0, i¢cé&
ME—RK, HTFs® =0, EHT

Gz™ + ¢~ Z )\Ek)ai =0

1€EK

FeFe k8T, 18
§T(Gx™ +¢) — Z )\Ek)éTai =0

€€
= §7(Ge™ + ) =APal s (HI(BQ3) LK KAF)

HEGEWST (Gx™ 4 ¢) < ORPH],
RiE: #3537 (Gz™ +¢) >0, WIS = —5. W2 (EQ3)MLIHR &M, H

%~TG§ +(Gz™ + )73
:é”G@ —(Ga™ 4¢)"3
<%§TG§ +(Gz™ )75
55(EQ3) IMffF & . IEkE.
B —ANER. (EQ3)K-T4 MR

(5@ MEE, 7

HEIEHSTGS > 0,
55T Gs <0, M(EQ3)L I, SSNHMETE, MAHIE.



2 AREMELA R R 4

2 JFEMAREMIL

Exercise 4 1ERB(125)FE X By (x, \) X T Lagrange-NewtonEH) TPEK

EH.

_ 2W(x, N)

wen=( S0 )
_ ( W (2, \)(V f(x) — A(@)TA) + Ax) T e(x) )
—2A(z)(Vf(z) — A(z)TX)
:2< W(z,\) —Af)" ) ( Vi(x) — Az)TA )
—A(z) —c(x)

= (124),

T O
Vi(x, N) ( 5, )

., ( Vf(z) — A(z)TA )T ( Vf(x) — Az)TA )
—c(x) —c(x)

= —2¢(x, A).

Excercise 5 RS E#ARBHIRE FIE I BIERE A AR M.
BB, JRAE. ABRK A Mo #A || c(x(on))—|| > . HBEE, FEHE||c(@)_|| <e. Hz(ow)M
A

F(@) +arlle@)-|I* = f(z(ow) + orlle(z(on)) -]
H51#1(3), f(z(on) = f(z(on)),

F@) +oulle(@)-|* = f(a(on)) + arlle(a(on)-|1* = fz(o1)) + orlle(z(or) -1,
B
0> [le@)_ P =2 > le(2)_ |2 = lle(w(o)-II? > —(f(a(on)) — £()).

Ok

k — coftfo, T H55, M bRBRIREE0 >0, F)&. O



2 AR R R AL

SIEB1 RS A R AL
Py(z) = f(z) + 0 ||e(z)- |
1tz (o) R LA W @ming, cgn Py () B, Borpr > or >0, MWH
PUk (l‘(O’k)) <P0k+1($<ak+l))a
[e(@(ow))-[| Zllc(@(orr1)) -,
f(x(or)) <f(x(op41))
PERA. (1) Ha(op)IE X,
f(a(ow)) + oxllez(on) -11? <f(z(ort1)) + orlle(@(or))- |12
<f(@(0r11)) + opgalle(@(ors1)) -
(2) (o) Mz (o) RIE XL
f(@(or) + orlle@(on) -1 <f(2(or11)) + orlle(@(or)) - |2
f(@(ok41)) + orpalle(@(ong)) - II” <f(x(or)) + o lle(z(on)) |2

IR, 5

oxlle(z(on)) -

+ o fle(@(ora))-[1* <owlle(@(onen))- I + orslle(z(on) - |
(ki1 = 1) le(@(or41)) - [1* < (0141 — on) lle(a(on) -

= |le(@(or+1))-I* <lle(z(ox))-|I*

3|53 46 = ||c(x(0))_ ||, Ma(o)t AL
min f(z)
s.t. [le(z)_[| <6
(K1 R
EH. XME B | e(z) || < 6
@) + olle@)- |2 2f(x(0) + olle(z(o)-|?
f@) 2f(x(0)) + 0 (8% = lle(@)-]?) = f(z(0)).



2 AR R R AL 6

Exercise 6 %2 A AL ) ) Z B 78 o0 s AR %A, JFFH T Ui W39 Lagrange bR 5 1)
/IS 15 TR ) R A A () S A
7% [ 55 UL IR )

min f(z)

st. c(z)=0
Hre(z) = (z1(2),.. ., em, () T X Lagrangeph 41

P(x,),0) = L(z,\) + 5 [le()]*

A R H R A i L DI B

(1) Bz RS RAR A AT, BXEEAN, 2l 2 P (2, X, o) KIS/ s 78 20 2645, Mz
258 LA ) ™ 6 Sy # B L A o

(2) Bea AN 2 S5 L A )= S R AR — B e 0 55, WAoo 615 2o > ooltf, o+ /2
PRELP (2, X*, o) IR A% S A /S oo

BB (1) BT P (z, N, o) IR /N 35 B 78 0 56, UAFAES > 0, SHERiBE0 < ||z —
z|| < 0ERA

P2, A,0) = f(2) + Ae(@) + Zlle(@)|P > P(2.A,0) = f(2),
BRIXHH 20 < ||z — & < SHIATAT Hatdf
f(x) = P(z,\,0) > P(&,\,0) = f(Z),
B 22 5% 2 A TR T i )P4 S #48 fe FIC A
(2) IR H R 10— T 5 A 9
V.L(z*,\*) =0, c¢(z*)=0

HX i d € Ker A(z*) %14
d"VZ, L(z*,\*)d >0
MV, P(x*, X\, 0) = V L(z*, \*) + 0 A(z*) Te(x*) = OXFFiTfio > 007,
FEAEEoo it Mo > aoltt, AV2P(z*, A", 0) > 0.
JAE, BEAHME R IEREEE, #H G Fd,, W2

ldi|| = 1HATV2P(x*, \*, k)dy <0, (RIELoy = k)



2 AR A RR L

KV2, Pz, X\, o) [RTT15

di (V2,L(z*, ") + kA(z*)" A(z*)) dy, <0

ATV LG )y < K] A )il

ATV N ) > A )y )
LIV2 LG A s > A

H || V2, L(z*, \)|[2 AV, L(z*, NS EE. T d 8 TR R4

{deR":||d|| =1},

A R fid, e .
lim V2, L(z", X[z = 0 > [|A(z")d]?
k— o0 ]f
Klkd € Ker A(z*), Hd"V?, L(x*, \*)d < 05 i a8 —F 78 93 2647 )&
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